

攔淺浮塢善後 王國興促交代

香港文匯報訊(記者 鄭佩琪)上月底颶風「納沙」吹襲本港期間,一艘巨型浮塢...

鄭汝樺料11月完成打撈

工聯會立法會議員王國興昨日於立法會提出書面質詢,要求當局交代會否與杏花邨居民代表檢討及研究加固屋苑旁邊海堤安全...

加建防波堤 未必有需要

鄭汝樺指,本港儲油庫皆須符合政府風險指引及有關法例。柴灣儲油庫設於岸上,與繫泊碼頭有一定距離...

可仁幼稚園20人上呼吸道感染

香港文匯報訊(記者 文森)鴨洲洲舍園可仁幼稚園爆發上呼吸道感染,20名(12男8女)3歲至5歲學童,本月4日起出現發燒、咳嗽、喉嚨痛、流鼻涕等症狀...

風濕易誤當勞損延診

香港文匯報訊(記者 謝雅寶)風濕病症狀與工作勞損症狀非常相近,容易被混淆,引致延診。曾女士早年腳部關節痛,起初誤以為是過度勞損所致...



曾女士 香港文匯報記者 謝雅寶 攝

35歲至55歲 銀屑病高危

李家榮解釋,各類風濕病成因與患者免疫系統失調有關,以致關節腫、發炎和變形。常見風濕病為類風濕性關節炎、強直性脊椎炎、銀屑病關節炎及系統性紅斑狼瘡症...

關愛助鑲牙 料惠萬長者

設專組訂具體內容 周一嶽:計劃盡快推出

香港文匯報訊(記者 嚴敏慧)關愛基金早前宣布預留1億元,建議為長者提供鑲假牙等資助服務。食物及衛生局局長周一嶽昨日表示,關愛基金預留的款項可惠及近1萬名長者...



港府2001年調查發現,76%居於院舍的65歲及以上長者,所剩下的牙齒少於20顆,已不能維持最低咀嚼功能;27%人更失去全部牙齒...

港長者「無齒」率比其他地區低

周一嶽昨日在立法會議會上回答議員質詢,表示8%非居於院舍的長者失去全部牙齒,比率已遠低於其他先進地區。衛生署現正進行另一項全港性調查...

周一嶽續指,關愛基金督導委員會已預留逾1.7億元,推行3項資助項目,當中1億元用作為長者提供牙科服務...

科服務(包括鑲假牙)資助,預料可惠及萬名長者。基金轄下醫療小組委員會已成立專責小組,制訂項目具體內容。

今年4月起推3年先導計劃

他又指,政府今年4月起與非政府機構合作,推行為期3年的先導計劃,為安老院舍長者提供基礎牙科外展服務,包括:牙齒檢查、洗牙等。

若長者需要接受進一步跟進治療服務,參與的非政府機構會安排所需治療,並視乎情況,為長者申請綜援牙科津貼或安排資助。先導計劃預期可服務逾10萬人次,惠及約8萬名安老院舍長者...



關愛基金督導委員會已預留1億元,為近1萬名長者提供牙科服務,包括鑲假牙。資料圖片

每年約有13萬張醫療券用於牙科服務。他強調,政府口腔衛生政策是通過教育和宣傳,提高市民對口腔衛生的認識,促使他們養成正確口腔衛生習慣,預防牙患。

批報告未釋3疑點 睿霆母哭暈

香港文匯報訊(記者 林曉晴)13歲男童張睿霆早前於屯門醫院接受頸椎手術後死亡,該院行政總監盧志遠昨日向死者父母會面及提供報告...

睿霆父母會後表示,對報告極失望,批評報告未有回應3大疑點,包括:院方未有就睿霆患「睡眠窒息症」作出準確判斷,未有清楚交代搶救過程,以及質疑醫生為睿霆拔喉前未有作出評估...

指全體醫護似集體失憶

張睿霆父母批評報告對事故內容及時序與上一份報告有出入。張母舉例指,全體醫護人員對急救過程恍如「集體失憶」,未能道出當時程序。她又指有關手術一般只需要6小時,但是次手術長達10小時...

張母強調,家屬術前曾向院方表示懷疑睿霆患「睡眠窒息症」,但未獲院方理會。他們昨日向院方質詢未有進行該症評估的原因...



張睿霆母親(中)說到兒子時情緒激動暈倒。香港文匯報記者林曉晴 攝

因。她又表示,醫生為兒子拔喉前,應先評估他是否有出現氣管腫脹,但醫生只檢查睿霆臨床反應,便推斷氣管沒有腫脹遂拔喉...

院方:已就打斷評估風險 院方發言人回應指,知悉張睿霆懷疑患阻塞性睡眠呼吸暫停綜合症,已就打斷和氣道困難評估風險。

屯院又爆事故 老翁插錯喉命危

香港文匯報訊(記者 曾雁翔)繼13歲男童接受頸椎手術死亡事故後,屯門醫院再發生懷疑醫療事故。1名75歲老翁在該院接受抽肺積水治療時,懷疑醫生把原本應插於肺部的喉管,不慎插進肝臟,更抽出膽汁...

屯門醫院發言人昨日證實,1名75歲郭姓男病人8月29日膽囊發炎入院,需要接受切除膽囊手術。上月3日,醫生發現病人右胸腔有大量積水,導致呼吸困難,遂安排深切治療部副顧問醫生,為病人插喉管排肺積水,改善氣喘情況...

院方:家屬術前知風險 發言人強調,病人肝臟沒有出血,家屬術前亦知悉插喉有機會觸及其他器官,是已知的併發症風險之一。另外,病人入院至今病情反覆,院方一直與家屬保持緊密聯絡。

國泰機壞引擎 折返赤鱗角

香港文匯報訊(記者 謝雅寶)國泰航空一班載有278名乘客,由香港飛往羅馬編號CX293的航班,因其中一個引擎故障,須中途折返香港赤鱗角國際機場,無人受傷。國泰航空發言人表示,該航班前日晚11時17分由香港起飛,飛行約1小時後,發現機艙第3號引擎發生故障...

發言人指,國泰已即時安排所有受影響乘客入住機場附近2所酒店,並於昨晨10時,安排另一班飛往羅馬的客機接載乘客。發言人稱,有關事故並非常見,現正進行調查。發言人又指,國泰一直有遵行民航處規定,定期對飛機機件進行檢查及維修...

工會倡加薪8% 國泰允談判



黎玉輝表示,鑑於去年國泰資方突然宣布加薪方案,昨日雙方已達成共識,承諾不會單方面宣布加薪幅度。香港文匯報記者謝雅寶 攝

香港文匯報訊(記者 謝雅寶)國泰空中服務員工會,昨日與資方就明年薪酬調整,展開新一輪談判。有見去年資方單方面宣布加薪方案令勞方不滿,昨日勞資雙方達成共識:資方承諾今年不會單方面宣布加薪方案,工會昨日已向資方提交建議書...

資方不會單方面宣布加薪

國泰空中服務員工會主席黎玉輝表示,鑑於去年資方突然宣布加薪方案令員工不滿,故昨日召開的首輪談判,雙方已達成共識:資方承諾不會單方面宣布加薪方案...

方案令員工不滿,故昨日召開的首輪談判,雙方已達成共識:資方承諾不會單方面宣布加薪方案。此外,工會向資方提交薪酬及員工福利建議書,包括要求加薪8%、保留外籍駐港員工房屋津貼、改善紀律、申訴程序等。黎玉輝續稱,談判氣氛良好,但暫時未知下次談判日期,預料今年談判漫長,甚至會破去年召開5次會議的紀錄...

國泰航空發言人表示,談判過程中,勞方表達對明年薪酬調整等事項的建議,雙方亦就日後會談時間表作討論,但因磋商仍在進行中,現階段不便向外透露有關詳情。

「瘋狂过山车」重開 海園:盡力減意外

香港文匯報訊(記者 文森)本周一發生故障的海洋公園「瘋狂过山车」通過所有安全測試後昨午重開。對於園內近月發生多宗機動遊戲事故,海洋公園主席盛智文表示,需要時間找出事故原因,但否認延遲公布意外。盛智文又表示,會實行多項改善方案,盡量降低意外發生機會。

海洋公園繼9月「越礦飛車」發生事故後,另一款機動遊戲「瘋狂过山车」,本周一因其中一個路軌感應器失效,過山車被鎖死路軌,車上27名乘客花了1小時才安全離開。而園方遲了5小時才發布消息。盛智文昨日出席一個公開活動時,否認延遲公布意外,「我們不可以立即報告給傳媒及公眾。因為我們要調

查,找出發生了甚麼事」。盛智文表示,海洋公園近日頻頻發生意外並不尋常,他強調,安全最重要,正在調查事故原因,並會增加維修檢查次數,「例如公園應該每星期替換(零件),現在我們每3天替換1次。我們只想做得更好,世上每個機動遊戲的主題公園都會發生機件故障」。他又表示,會邀請所有機動遊戲生產商來港檢查,確保安全。

Advertisement for the 15th Beijing-Hong Kong Economic Cooperation Dialogue Summit, featuring the logo and names of the organizing companies: 津聯集團有限公司 and 天津農展控股有限公司.

Advertisement for the 15th Beijing-Hong Kong Economic Cooperation Dialogue Summit, featuring the logo and the name of the organizer: 楊孫西.

Weather forecast section for Hong Kong and other cities, including temperature, humidity, and air quality index.